

## ERRATA

B. FRYDMAN and V. DEULOFEU: Studies on Argentina Plants—XIX. Alkaloids from *Carduus acanthoides* L. Structure of acanthoine and acanthoidine and synthesis of racemic acanthoidine. *Tetrahedron* **18**, 1063 (1962).

The authors regret that the following errors must be corrected:

Names numbered 6-(3,4-Dimethoxyphenyl)-1,3-diamino . . . etc., must be changed to 6-(3,4-Dimethoxyphenyl)-1,4-diamino . . . etc., in several places, in the introduction and the experimental part.

p. 1071: The formula for 3-(3,4-Dimethoxyphenyl)-1-propyl-3,5-dinitrobenzoate is  $C_{18}H_{18}N_2O_8$  and not  $C_{13}H_{18}N_2O_7$ .

The formula for ( $\pm$ )-Methyl-6-(3,4-dimethoxyphenyl)-4-nitrohexanoate is  $C_{15}H_{21}NO_6$  and not  $C_{16}H_{21}NO_6$ .

The analysis given for ( $\pm$ )-1,4-Diamino-6-(3,4-dimethoxyphenyl)-hexane dihydrochloride (VII, R =  $NH_2ClH$ ) must be eliminated and substituted by the following: (Found: C, 51.5; H, 8.0; Cl, 21.7.  $C_{14}H_{24}N_2O_4 \cdot 2HCl$  requires: C, 51.7; H, 8.7; Cl, 21.8).

The analysis for ( $\pm$ )-N,N'-Dibenzoyl-1,4-diamino-6-(3,4-dimethoxyphenyl)-hexane (VII) R = NHCOPh is: (Found: C, 72.9; H, 7.1; N, 6.1.  $C_{26}H_{32}N_2O_4$  requires: C, 73.0; H, 7.0; N, 6.1).

p. 1072: ( $\pm$ )-Acanthoidine dihydrochloride is compound (VI) and not (VII) as stated. The analysis must be eliminated and corresponds to compound (VII) R = NHCOPh).

S. BALAKRISHNA, M. M. RAO and T. R. SESHADRI: Constitution of o-methyl latifolin. *Tetrahedron* **18**, 1503, (1962).

The authors wish to make the following correction:

p. 1503 line 2. For "dimethyl" read "dimethoxy".